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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση ενδιαφέροντος συλλογής προσφορών για κατάθεση τεχνικών και οικονομικών προσφορών για την 

προμήθεια υλικού για την επισκευή και την συντήρηση κτιριακών εγκαταστάσεων Γ.Ν. Πρέβεζας.  

 

 Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε τεχνική και οικονομική προσφορά σε ΚΛΕΙΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ έως ΔΕΥΤΕΡΑ 

26/07/2021 σε κλειστό φάκελο και ώρα 11.30 π.μ, για την  προμήθεια υλικού για την επισκευή και την συντήρηση 

κτιριακών εγκαταστάσεων για την κάλυψη των αναγκών του Γ.Ν. Πρέβεζας συνολικού προϋπολογισμού 265,00€ (ΚΑΕ 

1413) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.   

 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 Υπεύθυνη δήλωση για την απόδειξη μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού της παραγράφου         1 του 
άρθρου 73του ν. 4412/2016 εκ μέρους του οικονομικού φορέα σε περίπτωση φυσικού προσώπου, ή σε 
περίπτωση νομικού προσώπου την υποβολή αυτής εκ μέρους του νόμιμου εκπροσώπου. 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ Μ.Μ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

1 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΡΟΛΟ ΒΑΨΙΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΗ ΓΟΥΝΑ merinos ΤΥΠΟΥ ROLLEX 
Διάσταση: 18cm , Ύψος πέλματος: 1,2-1,8cm, Απόδοση:3000m2 

τεμ. 2 

2 ΡΟΛΟ ΑΠΟ ΥΦΑΣΜΑ ΜΟΧΑΙΡ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΤΥΠΟΥ ROLLEX  Διάσταση: 18cm τεμ. 2 

 3 ΡΟΛΟ ΑΠΟ ΥΦΑΣΜΑ ΜΟΧΑΙΡ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΤΥΠΟΥ ROLLEX  Διάσταση: 24cm τεμ. 1 

4 ΝΑΥΛΟΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 4mX5m 12mic τεμ. 20 

5 ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΧΡΩΜΑ ΕΣΩΤ.ΧΩΡΟΥ ΤΥΠΟΥ VITO ECO ΚΩΔ.:0011  lt 50 

6 ΣΥΡΜΑΤΟΒΟΥΡΤΣΑ ΓΙΑ ΤΡΟΧΟ ΔΙΑΜΕΤΡΟΣ:110mm τεμ. 4 

7 ΣΥΡΜΑΤΟΒΟΥΡΤΣΑ ΚΑΜΠΑΝΑ ΓΙΑ ΤΡΟΧΟ ΔΙΑΜΕΤΡΟΣ:110mm τεμ. 1 

 
 

 

           
 
ΠΡΟΣ   ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 
 



 Οι τιμές για τα προσφερόμενα είδη θα είναι κατώτερες ή ίσες του Παρατηρητηρίου Τιμών που τηρείται από την 

Επιτροπή Προμηθειών (www.epromy.gr)  (όπου υπάρχουν) και θα αναγράφεται και ο αντίστοιχος κωδικός.  

ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΟΠΩΣ ΤΗΡΗΘΕΙ Η ΦΟΡΜΑ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΑΣ ΟΠΩΣ ΚΑΙ Η ΑΡΙΘΜΗΣΗ ΤΩΝ 
ΕΙΔΩΝ ΕΠΙ ΠΟΙΝΗ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ, Η ΤΙΜΗ ΘΑ ΔΟΘΕΙ ΑΝΑ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ  ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ ΣΤΗ ΣΤΗΛΗ 5 . ΣΤΗ ΣΤΗΛΗ 6 
ΘΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΕΙ Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ ΚΑΙ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΟΥ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΥ ΤΟΥ 
ΑΡΙΘΜΟΥ ΤΩΝ ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΤΗΣ ΣΤΗΛΗΣ 4 ΚΑΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΤΗΣ ΣΤΗΛΗΣ 5. ΣΤΗ ΣΤΗΛΗ 7 ΘΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΕΙ Η ΑΞΙΑ ΦΠΑ 
ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΤΗΛΗ 8 Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΑΘΡΟΙΣΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΣΤΗΛΩΝ 6 ΚΑΙ 7. 
 
ΟΛΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ ΕΝΤΟΣ ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ (15) ΗΜΕΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ. 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΕΠΙ ΠΟΙΝΗ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ 

Α/Α ΕΙΔΟΣ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ 

ΤΕΜ ΧΩΡΙΣ 

ΦΠΑ 

ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ 

ΦΠΑ 

ΑΞΙΑ ΦΠΑ ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΑΞΙΑ ΜΕ ΦΠΑ 

       

       

 
   

     Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Δ.Υ. 
 
 

  ΠΑΠΠΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                                                                                                                                                                                        

http://www.epromy.gr/

